PLOSCINSKE ENOTE- vaja

Primer pretvarjanja s pomocjo tabele.

: 2
m dm?® cm min

1m? =100 dm® 1] 0] O

1 dm®= 100 cm? 1 /0 |0

1 em* = 100 mm* 1 0 |0
1| 0] 0 0 [0 0

1 m* = 100 dm® = 10000 cm*= 1000000 mm?*

1. Naloga: Pretvori.

8m?= dm? 300 cm? =
2asmi= m? 3dm?=
3,5km2= ha 7,482 dm?=
604 dm? = m? 3ha3a=

2. IzraCunaj (v zvezek ali na list) in prepisi rezultat v okvircek.

6m?+5dm? + 525 cm? = dm?

4,2 m? + 935 dm? - 6331mm?2 = cm?

3. Izracunaj (v zvezek ali na list) in prepisi rezultat v okvircek.

Posestvo sestavljajo: 3,5 hektarjev travnika, 812 arov vinograda, 2 hektarja in 7
arov gozda ter 300 m? ribnika. Koliko hektarjev meri celotno posestvo?

ODG: Celotno posestvo meri | | hektarjev.
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